

敬爱的逆行者们：

在前线的你们还好吗？医院的饭菜还合味吗？是否有时间休整片刻来照顾一下自己的身体呢？

2020年注定是要被载入史册的；疫情爆发之正值春节，有多少医护人员放弃了与家人团聚，放弃了与家人的最后一面，你们舍小家顾大家，过年也回不了家，在亲情与责任之间，你们义无反顾的冲在前锋，与病毒抗争。

当大家都手足无措的时候，你们站出来毫不犹豫的按下红手印，告别亲友，背负着全国人民的使命逆行出征了。

84岁高龄的钟南山爷爷亲自挂帅，指挥这场没有硝烟的疫情战。在一次路透社记者对钟南山爷爷的采访中，我更加体会到你们这些逆行者的艰辛，

钟爷爷流着泪讲述了一个又一个感人的事迹：

26岁的湖南小伙郑能量，在大年初一和家人吃了顿饺子就直奔武汉，临行前在朋友圈立下了“生死状”。97年的护士朱海秀，瞒着家人报名，等爸爸知道时她已经加入了奋战中的队伍。24岁的女化验员甘如意，靠着手机导航连续骑了四天三夜的共享单车赶回武汉的单位，投入一线战斗。86岁的退休医生张景道老人写下封请战书，我做点力所能及的，我虽然岁数大了，但是我可以……

这一件件感人的事迹让我更坚信，有你们这些逆行者的坚定守护，就一定能战胜这次疫情，就连世卫组织总干事艾尔法德也表示：“如果我被感

染，我希望能在中国接受治疗。”这更体现了医护精英们的高超技术、无畏的精神，和我们祖国的团结和强大。

你们日以继夜的战斗在第一线，就像定海神针一样，让全国人民忐忑不安的心安定下来。你们不仅在医治千千万万患者身体上的病痛，也给予患者精神上的鼓舞和心理上的安慰。

作为小学生的我们虽然还不能返校上课学习，但是在家中也要认真学习，传承你们坚毅、无畏的精神。

2020年有一个不平凡的开端，一定会造就一批不平凡的人，你们已经成为了这其中的一员，愿你们一直向前走，曙光已近，未来可期，众志成城终可胜，待到山花烂漫时，让我们同在花中笑。

历史日期:

直接天气:

祝：平安顺意，凯旋归来。

周游辰

2020年3月11日

奇遇点评: